

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ана

Возраст: 28

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.07.2021 14:02:27

формирования заключения врача: 22.07.2021 19:45:22

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/308650/answer/308655>



Заключение врача

Здравствуйте! Безусловно, в первую очередь надо определить источник появления крови - из уретры, или снаружи(из уздечки ?). Надо сделать общий анализ мочи между половыми актами и после полового акта, а также - спермограмму. УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты. И, учитывая, что это не единичный эпизод - надо обязательно показаться урологу очно. Удачи!